

Κολωνός: Αναγνώρισε κι άλλους βιαστές η 12χρονη-«Παντρεμένος της ζητούσε να πάνε διήμερο»

Νέα στοιχεία στο φως για την υπόθεση της 12χρονης στον Κολωνό, που υπήρξε κατ' εξακολούθηση θύμα βιασμού και εκπόρνευσης. Σύμφωνα με ρεπορτάζ της ΕΡΤ, η ανήλικη μέσω των καταθέσεών της, έχει ταυτοποιήσει και άλλους βιαστές της, μεταξύ αυτών και ένας παντρεμένος μεσήλικας με δύο κόρες που της είχε ζητήσει να πάνε και εκδρομή.

Από τις καταθέσεις της 12χρονης στην παιδοψυχολόγο του τμήματος ανηλικών αλλά και φωτογραφίες, οι Αρχές έχουν ταυτοποιήσει και άλλους άνδρες που είχαν κλείσει ραντεβού μέσω του Ηλία Μίχου.

«Έχει υποδείξει στις αρχές και άλλα άτομα. Αυτό που μου κάνει τρομερή εντύπωση είναι ότι αυτοί οι άνθρωποι ακόμα δεν έχουν συλληφθεί αλλά αντιθέτως για τη μητέρα που το 12χρονο κορίτσι δεν έχει αναφέρει απολύτως τίποτα δυστυχώς ακόμα κρατείται προσωρινά», τόνισε ο δικηγόρος της μητέρας της 12χρονης, Απόστολος Λύτρας.

Παντρεμένος με δυο παιδιά της ζητούσε να πάνε διήμερο

Από όσα έχει αναφέρει η 12χρονη, υπήρχε άτομο που την είχε οδηγήσει σπίτι του, ένας παντρεμένος μεσήλικας

Από τις καταθέσεις της 12χρονης στην παιδοψυχολόγο του τμήματος ανηλικών αλλά και φωτογραφίες, οι Αρχές έχουν ταυτοποιήσει και άλλους άνδρες που είχαν κλείσει ραντεβού μέσω του Ηλία Μίχου.



με παιδιά που της ζητούσε να φύγουν διήμερο καθώς και ακόμα ένας που την είχε οδηγήσει σε ξενοδοχείο της Αθήνας.

Για τον άνδρα που την πήγε σπίτι του, ανέφερε ότι ήταν ανάμεσα σε αυτούς που γνώρισε μέσω της πλατφόρμας γνωριμιών στην οποία είχε δημιουργήσει στο προφίλ της, ο Μίχος. Ο «πακουλός» με το ηλεκτρικό αυτοκίνητο για τον οποίο μίλησε η 12χρονη, δεν έχει ταυτοποιηθεί, ωστόσο, σύμφωνα με τις πληροφορίες, υπάρχουν στοιχεία.

«Μόνο μια συντροφιά ζητούσε αλλά ο κύριος Μίχος μετατρέποντας την σε ένα

αντικείμενο του πόθου και ως εμφάνιση αλλά και ως συμπεριφορά τον παρέσυρε τούτη η εφαρμογή που μίλησε μαζί της και γι' αυτό τον λόγο συναντήθηκε. Περαιτέρω δεν υπήρξε καμία συνουσία, καμία συναναστροφή και ζητάμε από την πρόταση του κυρίου εισαγγελέα που αναμένουμε να την καταθέσει στο Συμβούλιο Πλημμελειοδικών την θετική απόφαση για την αποφυλάκιση του», δήλωσε ο δικηγόρος του 34χρονου κατηγορούμενου, προσωρινά κρατούμενου, Ανδρέας Θεοδωρόπουλος.

Η υπόθεση εξακολουθεί να βρίσκεται στα χέρια της 33ης ανακρίτριας.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύνδευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος